Coordinateur logistique F/H
Mise à jour le 31/10/2024
· Type de contrat : CDI
· Temps de travail : Temps plein
· Lieu : Vitry-sur-Seine
· Salaire : 38 EUR (€) - 38 EUR (€) / mois

L'entreprise
En 24 ans, TOPSEC est devenu le leader européen de la distribution automatique d’articles de sports sur le lieu de pratique. Acteur majeur grâce à nos distributeurs automatiques d’articles de natation ; nous avons élargi notre concept à d’autres activités sportives et de détente.
 
Portés par la conquête de nouveaux terrains de jeux, nous souhaitons renformer nos équipes autour des trois piliers qui nous caractérisent : Ambition, Engagement & Flexibilité.

Description du poste
Notre volonté
 
Pour renforcer notre équipe opérationnelle nous recherchons un(e) Coordinateur logistique polyvalent(e) en CDI pour notre entrepôt de Vitry sur Seine (94).
 
Ton objectif
 
Ton objectif sera de participer activement à la gestion des flux entre entrepôt et transports logistique au travers de différentes missions.
 
En quoi ça consiste ?
 
Tu superviseras et organiseras les livraisons et les retraits des distributeurs automatiques. Tu organiseras également la gestion des flux rentrant de notre dépôt principal, entre nos dépôts secondaires et nos collaborateurs ainsi que nos fournisseurs (transitaires, douane, reconditionneurs, etc...) 
 
Grâce à tes capacités d’organisation, tu planifieras et contrôleras les flux logistiques de marchandises pour l’ensemble du Groupe, notamment via nos ERP. Tu seras le garant de la bonne application de nos standards et processus logistiques à l’ensemble du Groupe.
 
Ton expertise te permettra d’analyser les différents indicateurs de suivi pour la gestion des stocks de l’ensemble des équipes de la team Exploitation et des dépôts du Groupe. Tu piloteras aussi les divers inventaires ainsi que les stocks minimums nécessaires au bon fonctionnement de l’entreprise. Tu alerteras notre cheffe de produits avant les ruptures.
 
Tu seras le ou la garant(e) de la sécurisation, la fiabilité et l’organisation des stocks. Tu superviseras également le contrôle qualité des marchandises reçues et tu mettras un point d’honneur à le faire respecter, cela comprend les livraisons de tous nos fournisseurs et implique l'entrée des marchandises sur notre logiciel interne.
 
Ton rôle s’étend également à la négociation avec les transporteurs. Lors des absences de nos agents logistiques tu prépareras les commandes et éditeras les bons de livraisons, tu gèreras aussi les retours marchandises. 
 
Grâce à ta rigueur, tu assureras la bonne tenue du stock à la fois physique et information, en vérifiant que chaque produit est à son emplacement physique et correctement enregistré dans nos bases de données et ERP.
 
Tu rejoindras l’équipe logistique composée de deux agents logistiques et travaillera de près avec l’équipe technique.
 
Ce que nous te proposons 
 
Nous te proposons une rémunération fixe de 38 000 € brut par an pour 39h hebdomadaires.
 
Tu bénéficieras d’une super mutuelle et prévoyance ainsi que d’une carte ticket restaurant (Swile) avec 10 € par jour travaillé, un CE et une prime annuelle d'intéressement.
 
Processus de recrutement
 
On accuse réception de ta candidature et on s’engage à te faire un retour en moins d’un mois.
1. Tu auras un premier échange téléphonique avec Samantha, notre RH pour définir les contours du poste.
2. Tu viendras nous rencontrer, ton futur manager et notre RH pour rentrer dans les détails de ton parcours, des missions que l'on te propose et pouvoir te projeter dans l'équipe.
3. Bienvenue ! 🏊‍♂️

Profil recherché
Comment savoir si ce poste est fait pour toi ?
 
La gestion des flux logistique n’a pas de secret pour toi !
Autonome, organisé(e) et rigoureux(se), tu es motivé(e) pour apprendre ! Tu possèdes un bon relationnel et tu aimes travailler en équipe. 
 
Tu as des compétences en gestion de transports et en importations internationales.
Tu fais une veille constante sur les règlementations douanières et tu bénéficies d’une première expérience confirmée dans la logistique.
 
Méthodique, tu maîtrises la suite Office 365 et notamment Excel.
Si tu maîtrises l’anglais c'est encore mieux !
 
Tu recherches une nouvelle opportunité qui te permettra de découvrir un panel important de missions et qui te permettra d’évoluer et grandir au sein d’une équipe dynamique et soudée.

